

## ПАНОРА

КОЛОШКА  
СОБКОВА

Геннадий ЖИГУНОВ передаст из Большеречья

Постановкой комедии «Игра воображения» по пьесе Э. Брагинского коллектив самодеятельного театра Большереченского Дома культуры отметил 15-летие присвоения ему почетного звания народный.

Более двух десятилетий назад впервые собрались вместе большереченские любители театрального искусства, образовав самодеятельный кружок. Вскоре сюда пришла попробовать свои силы на сцене недавняя выпускница Большереченской средней школы № 1 Тамара Мотовилова, страстно любящая театр. Эта любовь заставила девушку заочно окончить отделение актерской грамоты при народном университете искусств имени Н. К. Крупской. Но знаний не хватало, и Тамара Владимировна Мотовилова, тогда уже режиссер народного театра, не оставляя свой коллектив, успешно окончила институт культуры.

Нелегко складывался творческий путь театра и его режиссера. На смену радостным минутам приходили разочарование, усталость, когда хотелось все оставить. Но любовь к сценическому искусству всякий раз брала верх, и Мотовилова принималась за работу с новой энергией. Ее вера в успех придавала силы энтузиастам сцены, тем, кто пришел на смену основателям театра.

Надежда Чугалева, Галина Бульдина, Любовь Боролина, Владимир Горни, Арнольд Шульц, Сергей Пирогов — все они, люди разных профессий, но единые в своей преданности искусству, приняли участие в юбилейном спектакле. Прошел он с большим успехом, не оставив равнодушных в зале. Это стремление взволновать зрителя, заставить его сопереживать — характерно для творчества самодеятельных актеров из Большеречья. В репертуаре народного театра — произведения наших современников, поднимающие тему морали, высокого человеческого долга. Удался коллективу, например, спектакль «Расплата» по пьесе Митрофанова, которым он недавно подтвердил право носить звание народного.

Зрительный зал долго рукоплескал самодеятельным артистам, занятым в спектакле

«Игра воображения». Успех актеров и их руководителя — режиссера-постановщика Т. В. Мотовиловой в этот вечер по праву разделили молодой художник-декоратор Л. А. Шипилова, звукорежиссер Т. К. Федорова, режиссер по световому оформлению П. С. Зелицкий. Эти добровольные помощники творческого коллектива немало сделали, чтобы спектакль удался.

Коллектив театра продолжает творческий поиск, у него по-прежнему немало проблем. Впереди гастроли по селам среднего Прииртышья, подготовка к фестивалю народного творчества, посвященного 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. К славной дате будет подготовлен новый спектакль. Успехов вам, энтузиасты сцены!